ИНФОРМАЦИЈА О ПРОЦЕДУРИ ИЗРАДЕ И КОНТРОЛЕ
ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РЕКОНСТРУКЦИЈЕ И ИЗГРАДЊЕ
 ДРЖАВНОГ ПУТА IIА РЕДА БРОЈ 102, НОВИ САД – ТЕМЕРИН, 
СА ОБИЛАЗНИЦОМ  
ОКО НАСЕЉА БАЧКИ ЈАРАК И ТЕМЕРИН



Одлука о изради План детаљне регулације реконструкције и изградње државног пута IIА реда број 102, Нови Сад – Темерин  са обилазницом око насеља Бачки Јарак и Темерин,  донета је на 20. седници Скупштине општине Темерин дана 19.10.2020. године а надлежни општински орган је донео Решење о приступању изради стратешке процене утицаја плана на животну средину. Израда Плана  и  Извештаја о стратешкој процени утицаја Плана на животну средину поверени су „ИПСИ Институт“ ДОО Ветерник, Живорада Петровића 13,  Ветерник.

План детаљне регулације реконструкције и изградње државног пута IIА реда број 102, Нови Сад – Темерин  са обилазницом око насеља Бачки Јарак и Темерин - Материјал за рани јавни увид - је испоручен дана 26.10.2022.године од стране обрађивача „ИПСИ Институт“ ДОО Ветерник под бројем  ПДР-001.02/22  у октобру 2022.године. Дана 03.11.2022.године Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине  Општинске управе Темерин у складу са чланом 45а. Закона о планирању и изградњи, и у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Службени гласник РС", број 32/2019), огласио је излагање ПГР-а реконструкције и изградње државног пута IIА реда број 102, Нови Сад – Темерин  са обилазницом око насеља Бачки Јарак и Темерин на рани јавни увид,  7 дана пре отпочињања увида,  у дневном листу  „ДНЕВНИК“ , на огласној табли Општинске управе Темерин, као и у електронском облику на интернет страници локалне самоуправе . 
Рани јавни увид је трајао 15 дана, од 10.новембра до 25.новембра 2022.године.  Сва потребна обавештења о наведеном плану могла су се добити у Одељењу за урбанизам, стамбено – комуналне послове и заштиту животне средине општинск еуправе Темерин,  сваког радног дана од 8,00-14,00 часова. У току трајања раног јавног увида  поднете су писане примедбе од правних и физичких лица које су доставњене обрађивачу. 
         Комисија за планове општине Темерин је на 121.седници одржаној 06.12.2022.године, након разматрања Извештаја о обављеном раном јавном увиду Плана реконструкције и изградње државног пута IIА реда број 102, Нови Сад – Темерин  са обилазницом око насеља Бачки Јарак и Темерин извршила стручну контролу истог и дала позитивно мишљење, тако да је израђивач могао да почне са израдом нацрта плана.
            Нацрт Плана детаљне регулације је испоручен овом Одељењу дана 24.08.2023.године  од стране обрађивача.  Комисија за планове општине Темерин у складу са чланом 49. Закона о планирању и изградњи и  у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Службени гласник РС", број 32/2019), на 124. седнице  одржаној 28.09.2023.године,  извршила је стручну контролу и проверу усклађености Плана генералне регулације са планским документима ширег подручја, одлуком о изради, Законом о планирању и изградњи .



Након извршене стручне контроле Комисија за планове општине Темерин је дала  позитивно мишљење на нацрт Плана уз одређене примедбе и сугестије и предложила  да се исти након дораде у складу са примедбама и сугестијама комисије упути на  јавни увид у трајању од 30 дана, у складу са Законом.

Дана 22.11.2023.године  обрађивач  План детаљне регулације реконструкције и изградње државног пута IIА реда број 102, Нови Сад – Темерин  са обилазницом око насеља Бачки Јарак и Темерин, након исправљања  у складу са Извештајем комисије за планове  општине Темерин, испоручио је нацрт ПДР-а ради објављивања на јавни увид.  
          

У току јавног увида Нацрт плана био је изложен  у централном холу зграде општинске управе Темерин, у згради Месне заједнице Темерин, згради Месне заједнице Старо Ђурђево, згради  Месне заједнице Бачки Јарак , згради Месне заједнице Сириг  као и на интернет страници општине Темерин.
    Јавни увид је трајао 30 дана, односно у периоду од  30. новембра до 30. децембра 2023.године. Заинтересована правна и физичка лица могли су доставити своје примедбе  на нацрт Плана и на Извештај о стратешкој процени утицаја Плана на животну средину у току трајања јавног увида, а најкасније  до  30.децембра 2023.године Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине  Општинске управе Темерин, путем писарнице Општинске управе Темерин.



У складу са Законом о планирању и изградњи и Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања, дана 22.12.2023.године у сали Скупштине општине Темерин  са почетком у 11,00 часова организована је презентација нацрта Плана.

У току трајања јавног увида  пристигла је једна  писана примедбе од заинтересованих физичких и правних лица (група грађана).
      Комисија за планове општине Темерин је на својој седници након раматрања пристиглих примедби наложила израђивачу да поступи по њима и  закључила да је након поступања обрађивача по поднетим примедбама, нацрт Плана генералне регулације  насеља Бачки Јарак, потребно  поново упутити на јавни увид у трајању од 30 дана .

Обрађивач  Плана, након исправљања  у складу са Извештајем комисије за планове  општине Темерин, испоручио је Нацрт ПДР-а ради обављања поновљеног  јавног увида.  
          Поновљени јавни увид је трајао 30 дана, односно од  02. априла  до 02. маја  2024.године. Заинтересована правна и физичка лица могли су доставити своје примедбе  на нацрт Плана и на Извештај о стратешкој процени утицаја Плана на животну средину у току трајања јавног увида, а најкасније  до  18. априла 2022.године Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине  Општинске управе Темерин, путем писарнице Општинске управе Темерин.

У току трајања поновљеног јавног увида  пристигле су четири писане примедбе од  од стране заинтересованих лица.  Обрађивач Плана је одбио све четири примедбе и образложење проследио Одељењу које је примедбе и одговор обрађивача проследило члановима Комисије за планове 

Комисија за планове је након своје  3. седнице одржане 14.05.2024.године   подржала ставове обрађивача плана, одбила пристигле примедбе и дала позитивно мишљење на нацрт Плана детаљне регулације реконструкције и изградње државног пута IIА реда број 102, Нови Сад – Темерин  са обилазницом око насеља Бачки Јарак и Темерин и упутила га  у даљу процедуру за доношење .
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