Oбавештење о донетом решењу о издавање дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији општине Темерин, регистарског броја 8. оператера „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51,.

Одељење за урбанизам стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине на основу члана 69. став 1. Закона о управљању отпадом („Службени гласник Републике Србије“, бр.36/09, 88/10, 14/2016, 95/2018-др.закон и 35/2023) објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ

о донетом решењу о издавању дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији општине Темерин, регистарског броја 8, оператера „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51.

Оператера „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, је дана 15.07.2025.године, поднео Одељењу за урбанизам стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине  као надлежном органу у овом поступку, захтев број 501-47/2025-04 за издавање дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији општине Темерин. 

Након спроведеног поступка, Одељењу за урбанизам стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине је дана 01.08.2025.године донео решење број 501-47/2025-04, о издавању дозволе регистарски број 8. за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији оптшине Темерин.

У циљу обавештавања заинтересоване јавности интегрални текст решења објављује се у целости:

Одељење за урбанизам стамбено-комуналне послове и заштите животне средине Општинске управе Темерин, на основу члана 59., 60. и 70. Закона о управљању отпадом („Службени гласник Републике Србије“, бр.36/09, 88/10, 14/2016, 95/2018-др.закон и 35/2023), и члана 12. Одлуке о Општинској управи („Службени лист општине Темерин“ број бр. 41/2021 и 8/2022) и на основу члана 136., 141. и 171. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/2016 i 95/2018 – аутентично тумачење ), а по овлашћењу Начелника Општинске управе број 112-93/2025-02 од 01.07.2025. године, поступајући по захтеву  решавајући  по захтеву оператера „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, за дозволу за сакупљање и транспорт отпада на територији општине Темерин, број: 501-47/2025-04 од 15.07.2025. године, доноси

        Р Е Ш Е Њ Е О  ДОЗВОЛИ
ЗА САКУПЉАЊЕ И ТРАНСПОРТ НЕОПАСНОГ ОТПАДА

НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН


Издаје се дозвола за сакупљање и транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 1.1.) на територији општине Темерин, регистарског броја 8., оператеру „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, матични број 21927651 и утврђује се следеће: 

А. ОПШТИ ПОДАЦИ
1. Општи подаци о дозволи

Дозвола за сакупљање и транспорт отпада издаје се оператеру  „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, за обављање делатности сакупљање и транспорт неопасног отпада ( наведено у тачки 1.1) на територији општине Темерин, у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник Републике Србије“, бр.36/09, 88/10,14/2016, 95/2018-др.закон и 35/2023).


Оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, је 
опремљен за сакупљање и транспорт неопасног отпада од правних лицa. 
Сакупљање неопасног отпада се врши на територији општине 
Темерин и 
транспортује се до општинске депоније. Транспорт отпада обавља се искључиво 
 
у 
складу са Законом о превозу терета у друмском саобраћају  („Службени 
гласник Републике Србије“, бр.8/2015 и 41/18).

Отпад је разврстан у складу са Правилником о категоријама, испитивању и 
класификацији отпада („Службени гласник Републике Србије“, бр.56/10, 93/19 и 
39/21) и то:

1.1 Неопасан отпад

15 Отпад од амбалаже, апсорбенти, крпе за брисање, филтерски материјали и заштитне тканине,   као није другачије специфицирано

150101     Папирна и картонска амбалажа

150102     Пластична амбалажа

150103     Дрвена амбалажа

150104     Метална амбалажа

150106     Мешана амбалажа

150107     Стаклена амбалажа
16

160103     Отпадне гуме

17 

170107     месавине или поједине фракције бетона, цигле, плочице и керамика другачије од оних у 170106

170201     дрво

170202     стакло

170203     пластика

170904     мешани отпад из грађења од грађења и рушења
20     Комунални отпад (кућни отпад и слични комерцијални и индустријски отпади) одговарајући 

200101       папир и картон

200102       стакло

200108       биоразградиви кухињски и отпад из ресторана

200110       одећа

200111       текстил

200139       пластика

200199       остале фракције које нису другачије специфиране
200201       биодеградибилни отпад
200202       земља и камен

200203       остали небиодеградибилни отпад
200307       кабасти отпад

2 Опис делатности управљања отпадом 

Оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, бави се претежном делатношћу – друмски превоз терета под шифром делатности 4941. Поред основне делатности, оператер врши сакупљање неопасни отпад од правног лица на територији оптшине Темерин у складу са законом, а на основу уговора закључених са произвођачем отпада. Сакупљање предметног неопасног отпада оператера  „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, врши у одговарајућој опреми. 

Оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, неопасни отпад прикупља и са локација на територији општине Темерин и утовара у теретно возило са циљем транспорта на општинску депонију.
Tранспорт неопасног отпада врши друмским саобраћајем уз поштовање прописа о друмском превозу. Сваки транспорт прати Документ о кретању отпада сходно Правилнику о обрасцу документа о кретању отпада и упуству за његово попуњавање („Службени гласник РС“, бр.114/2013).

3 Општи подаци о опреми и средствима за рад


Оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, је 
опремљен за сакупљање и транспорт неопасног отпада од правних лица. 
Сакупљање неопасног отпада се врши на територији општине 
Темерин и 
транспортује се до депоније. Транспорт отпада се врши искључиво 
друмским 
саобраћајем уз поштовање прописа о друмском превозу. 

Транспорт отпада се врши са четири одговарајућа возила:
· Теретно моторно возило кипер, максималне носивости 25.340 кг, марке IVEKO tracker, регистарских ознака NS 493-MU.

· Теретно моторно возило кипер, максималне носивости 25.300 кг, марке IVEKO tracker, регистарских ознака NS 493-MZ.

· Теретно моторно возило кипер, максималне носивости 2245 кг, марке MERCEDES vario, регистарских ознака NS 803-VX.

· Теретно моторно возило кипер, максималне носивости 19.600 кг, марке MERCEDES benz 3535, регистарских ознака NS 846-BA.

· Теретно моторно возило са полуприколицом SWARCMILER, марке Man TGX 500, KIPER, регистарских ознака NS 800-SZ.
В) УСЛОВИ ЗА РАД

1. Важност интегралне дозволе и рок за подношење захтева за обнављање и/или 
ревизију услова у дозволи

(1) Важност  интегралне дозволе


Од  01.08.2025. године до 01.08.2030. године

(2) Рок за подношење захтева за обнављање и/или ревизију услова у дозволи


120 дана пре истека важности ове дозволе


2. Управљање отпадом 

2.1.  Услови за сакупљање неопасног отпада

Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да неопасни отпад (наведен у тачки 1.1.) сакупља на месту настанка, и да пакује на начин који је прилагођен начину транспорта у складу са важећим прописима.

Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да прилико преузимања неопасног отпада попуни и овери примерак Документа о кретању отпада у складу са Правилником о обрасцу документа о кретању отпада и упутство за његово попуњавање. („Службени гласник РС“, бр.114/2013).

Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да неопасан отпад сакупља од правних лица и предузетника на основу закључених уговора о сакупљању отпада. 
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да води евиденцију о преузетим количинама неопасног отпада.
3. Транспорт отпада
3.1. Услови за транспорт неопасног отпада
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 1.1) на територији општине Темерин врши у складу са Законом о управљању отпадом и прописима којима се уређује превоз у јавном саобраћају.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да транспорт неопасног отпада обавља друмским саобраћајем са адекватно опремљеним теретним возилом за превоз неопасног отпада, на одговарајући начин како би се спречило расипање или испадање отпада приликом транспорта, утовара и истовара и како би се спречило загађење ваздуха, воде, земљишта и животне средине.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да у случају загађења насталог у току транспорта изврши чишћење и отклањање загађења животне средине.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51,да обавља транспорт неопасног отпада у складу са овом дозволом, и превозним средствима за транспорт неопасног отпада наведени у дозволи.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да о сваком извршеном транспорту неопасног отпада води евиденцију.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да чува Документ о кретању неопасног отпада најмање две године.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да за време превоза отпада предузме све мере опреза у складу са прописима као и да превоз и руковање обављају пунолетна и стручно оспособљена лица.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да транспортује отпад само на одредиште које је одредио пошиљалац, ако се отпад не може испоручити на одредиште, превозник враћа отпад пошиљаоцу.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да неопасан отпад (наведен у тачки 1.1.) предаје оператерима који имају дозволу надлежног органа за тертман, односно складиштење предметног отпада, а на основу закљученог уговора у преузимању отпада.  
4. Простор за чување документације


 Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да обезбеди одговарајући простор за чување документације о евиденцији неопасног отпада (наведен у тачки 1.1.) чије сакупљање и транспорт врши на територији општине Темерин.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да простор у коме се чува документација о управљању предметним врстама неопасног отпада, јасно обележи и држи га приступачним.

5. Евиденција

Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да води и чува евиденцију о врстама неопасног отпада чије сакупљање врши, у складу са законом.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да надлежном инспекцијском органу омогући стални увид у документацију о евиденцији који води о неопасном отпаду.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да уредно води и чува дневну евиденцију о неопасном отпаду, као и годишњи извештај о отпаду и да евиденцију редовно доставља надлежном органу, у складу са прописима.
6. Извештавање

Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да се придржава прописане динамике извештавања према надлежним органима и инстутицијама у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС“ бр. 36/09, 88/2010,14/2016 и 95/218 – др.и 35/2023) и посебним прописима.

Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да попуњава Документ о кретању отпада у складу са Правилником о обрасцу Документа о кретању отпада и упуству за његово попуњавање („Службени гласник РС“ бр. 114/2013) и исти чува најмање две године.

7. Финансијска гаранција

Оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, је уз захтев за издавању дозволе за сакупљање и транспорт неопсаног отпада, приложио фотокопију полис ДДОР осигурање, обрачун премије бр.688318963, од дана 23.07.2025.године, за осигурање од опасности изазваних превозом опасних материја у домаћем транспорту, и у складу са Уредбом о врсти финансијских гаранција и еквивалентног осигурања којим се обезбеђује обављање делатности управљања отпадом („Сл. гласник РС“, бр. 103/2023). Осигурање је закључено са одређеним роком трајања од 25.07.2025.године до 25.07.2030.године. Премија обрачуната за период 25.07.2025.-25.07.2025.године.
Обавезује се оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, да редовно плаћа премију осигурања, за сваку годину, по ДДОП полиси број 688318963 за осигурање од опаности изазваних превозом неопасног отпада и доставља редовно надлежном органу који је издао дозволу, до краја периода важења дозволе.
Ц) Трошкови поступка доношења Решења о издавању дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији општине Темерин, у износу од 42.300,00 динара тарифни број 197. Закона о републичким административним таксама.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, је дана 15.07.2025. године, на основу члана 70. Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС“ бр. 36/09, 88/2010, 14/2016 и 95/2018 – др.и 35/2023), поднео захтев Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине Општинске управе Темерин за издавање дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада (наведеног у тачки 1.1) на територији општине Темерин.


У поступку доношења дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада узети су у обзир:

1. Захтев за издавање дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији општине Темерин

2. Извод из Агенције за привредне регистре за привредни субјекат: Manex Trans Doo Temerin, Матични број 21927651 од дана 04.07.2023.

3. Извод из Агенције за привредне регистре за привредни субјекат: Manex Trans Doo Temerin, Матични број 21927651 од дана 14.08.2024.

4.Одлука о оснивању друштва са ограниченом одговорношћу од дана 29.06.2023.године.

5.Листа врста неопасног отпада са индексним бројевима за сакупљање и транспорт отпада.

6.Копија Решења о лиценци за јавни превоз терета у домаћем и међународном друмском саобраћају број 348-00-14405/2025-03 од дана 27.05.2025. год. Издато од стране Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Сектор за друмски транспорт, путеве и безбедност саобраћаја.

7.Копија Лиценца за јавни превоз терета у друмском саобраћају, издато дана 27.05.2025.године.

8.Уговор о пословно техничкој сарадњи сакупљања неопасног отпада.

9. Уговор о пословно техничкој сарадњи за одлагање неопасног отпада са “ЈКП Темерин” Темерин број 2912-25, од дана 01.08.2025.

10.Изјава оператера о вршењу делатности од дана 28.07.2025.

11.Изјава оператера о сакупљању отпада од дана 01.08.2025.

11.Списак возила са којима се врши транспорт неопасног отпада на територији општине Темерин.

12.Копија уговора о финансијском лизингу закључен у Београду дана 03.10.2024.године.

13.Уговор у закупу моторног возила регистарске ознаке NS 493-MU.
14.Уговор у закупу моторног возила регистарске ознаке NS 493-MZ.
15.Уговор у закупу моторног возила регистарске ознаке NS 846-BA.
16.Читачи саобраћајних дозвола за возила који се користе у транспорту неопасног отпада.

17. Овлашћење оператера „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, са којим овлашћује Десницу Дејана из Бачког Јарка, улица Иве Лоле Рибара 59, да може у име фирме Manex Trans преузети дозволу за сакупљање и транспорт неопасан отпад, исто тако га овлашћује да може одрећи права на жалбу приликом преузимања истог. 
18.Доказ о упалати републичке административне таксе.
Приликом разматрања захтева за издавање дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада ово одељење је на основу документације коју је оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51, предао уз захтев, спровело предвиђени поступак сходно Закону о управљању отпадом („Службени гласникРС“ бр.36/09, 88/10, 14/2016 и 95/2018 – др.закон). У складу са чланом 70. Законом о управљању отпадом („Службени гласникРС“ бр.36/09, 88/10, 14/2016 и 95/2018- др.закон и 35/2023). 

У вези са напред изнетим, Одељење за урбанизам стамбено-комуналне послове и заштите животне средине је оценило да су испуњени услови за доношење Решења о издавању дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији општине Темерин. Оператер „MANEX TRANS” Доо, Темерин, ул.Петефи Шандора бр.51,  те се од  01.08.2025. године уписује у Јавни регистар издатих дозвола за управљање отпадом под регистарским бројем 8. 
На основу свега горе наведеног одлучено је као у диспозитиву. 
УПУСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:
Против овог решења може се изјавити жалба Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине, Нови Сад, Булевар Михајла Пупина број 16, у року од 15 дана од дана пријема решења. Жалба се таксира са 590,00 динара административне таксе и предаје путем овог органа или непосредно.
