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ГРАЂЕВИНСКА ИНСПЕКЦИЈА


У извештајном периоду грађевински инспектор је вршио надзор над применом одредаба Закона о планирању и изградњи (“Сл. гласник РС” број 72/09, 81/2009- испр., 64/2010- одлука УС и 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС и 132/2014 и УС 145/14).


Прописи по којима је поступала грађевинска инспекција у извештајном периоду су:
1. Закон о инспекцијском надзору

2. Закон о планирању и изградњи
3. Закон о озакоњењу објеката
4. Кривични законик

5. Закон о привредним преступима

6. Закон о прекршајима

7. Правилници који су донети на основу наведених Закона
Послове грађевинске инспекције на територији општине Темерин, обавља један грађевински инспектор са високом стручном спремом који је опремљен делимичном опремом која је прописана Правилником о легитимацији и опреми урбанистичког и грађевинског инспектора (“Сл.Гласник РС” број 30/2015 и 81/2015.године).
У току извештајног периода вршен је надзор над бесправном изградњом објеката, изградњом, реконструкцијом, адаптацијом , санацијом и др. Вршен је надзор над применом норматива и стандарда који се односе на изградњу објеката  и извођење радова, надзор извођења радова по пројекту на основу кога је издата грађевинска дозвола, као и друге послове надзора из ове области. У извештајном периоду вршен је инспекцијски надзор коришћења објеката који представљају непосредну опасност за околину.

У 2017. години, грађевински инспектор је на основу Закона о озакоњењу објеката (“Службени гласник РС”, број 36/2015) доносио решења о рушењу , по којем Закону је један од начина којим се покреће поступак озакоњења објеката доношење решења о уклањању објеката од стране грађевинске инспекције за објекте за које је утврђено да су изграђени без одобрења, а решење се прослеђује надлежном општинском органу који на основу ових решења, покреће поступак озакоњења по службеној дужности. У том смислу, извршен је теренски попис свих незаконито изграђених објеката на територији општине Темерин који је централна општинска комисија накнадно обрадила са прегледом базе података из надлежног катастра непокретности као и прегледом стања на сателиском снимку, те је инспектор у извештајном периоду донео веома велики број решења о уклањању неозакоњених објеката и на тај начин покретао поступак озакоњења по службеној дужности. Будући да у теренском послу није увек било могуће затећи власнике објеката и на тај начин извршити квалитетан преглед, инспектор је у извештајном периоду за такве локације које нису обрађене на прави начин, слао обавештења власницима објеката да се јаве надлежном грађевинском инспектору како би на правилан начин утврдили чињенице везане за легалност објеката, састављао службену белешку након обављених разговора и тада по потреби доносио решења о уклањању. На овакав начин спречене су пропусти приликом доношења решења, а тиме и жалбе на решења инспекора. У извештајном периоду донето је 689 Решења о уклањању незаконито изграђених објеката којима је покренут поступак озакоњења по службеној дужности.

У извештајном периоду грађевинска инспекција општине Темерин није против инвеститора и извођача радова подносила кривичне пријаве за кривично дело из члана 219 а КЗ РС- Грађење без грађевинске дозволе, нити пријаве за привредни преступ надлежном јавном тужилаштву, јер није имала такве предмете.

У оквиру извештајног периода уложене су две жалбе на првостепена решења које су са списима предмета прослеђене другостепеном органу, а њихово решавање је још у току. Укупан број предмета који не спадају у предмете којима се покреће поступак озакоњења по службеној дужности и који не спадају у предмете вођене по централној електронској обједињеној процедури, већ исти спадају у предмете вођене у редовном поступку по службеној дужности као и ванредне инспекцијске контроле по поднесцима грађана, износи 38.

Превентивно деловање грађевинске инспекције у извештајном периоду је било интензивно, готово свакодневно, а састоји се од обиласка терена или примања странака , уочавања незаконитости и неправилности, објављивања контролних листи и прописа из ове области на сајту Општинске управе општине Темерин ради упознавања правних субјеката са њиховим правним дејством, све у циљу законитог пословања и правилног понашања. Грађевинска инспекција свакодневно у свом раду заинтересованим лицима  у смислу превентивног деловања и спречавања наступања штетних последица, даје стручна тумачења, објашњења, савете и мишљења везана за примену прописа из своје надлежности.

У вршењу редовног инспекцијског надзора у оквиру централне електронске обједињене процедуре везане за издавање електронске грађевинске дозволе и употребне дозволе, вршено је попуњавање контролних листи, где је констатовано законито и правилно поступање инвеститора односно извођача радова по наведеним процедурама и поступање по уједначеној пракси инспекцијског надзора, предмету, мерама и сл. У оквиру наведених процедура у централном информационом систему вођено је укупно 46 поступака.


Грађевинска инспекција је у извештајном периоду у свему поступала у законским роковима везано за поступање по службеној дужности, по пријавама грађана и правних лица, приликом редовних и ванредних као и допунских инспекцијских надзора.


У извештајном периоду није било заједничких инспекцијских надзора са други инспекцијским органима. 


Притужби на рад инспекције није било у овом извештајном периоду.


У току 2017.године грађевински инспектор присуствовао је на више једнодневних стручних семинара који су за циљ имали обуку у вези примене новог Закона о општем управном поступку као и у вези поступања у поступку озакоњења по службеној дужности. Треба нагласити и да је у извештајном периоду подношен огроман број недељних извештаја у вези са пописом нелегалних објеката и динамиком, а после тога у вези са динамиком доношења решења о уклањању којима се покреће поступак озакоњења по службеној дужности.


Инспекцијски надзори и службене контроле у периоду обухвата извештаја одвијали су се у складу са Годишњим планом инспекцијског надзора сачињенома за 2017. годину. Стање у области поверених послова је задовољавајуће.
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