
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ИНСПЕКТОРА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА  2017  ГОДИНУ 

Годишњи извештај о раду инспектора за заштиту животне средине у оквиру Одељења  за инспекцијске послове   општинске управе Темерин, за 2017 годину, сачињен је у складу са чланом 44.Закона о инспекцијском надзору (“Сл.гласник бр.36/2015”).

 Општи подаци
Инспектор за заштиту животне средине обавља надзор у оквиру утврђених надлежности као поверене послове од стране Министарства  заштите животне средине а на основу унутрашњег уређења општинске управе Темерин у Одењењу за инспекцијске послове.
Послове надзора из надлежности инспекције за заштиту животне средине обавља један инспектор.
Послови инспекцијског надзора из области заштите животне средине обављају се као поверени послови у складу са овлашћењима утврђеним и прописима из области Закона о државној управи,Закона о општем управном поступку,Закона о слободном приступу информација од јавног значаја  и Уредбе о канцеларијском пословању.

Инспектор у складу са законским овлашћењима и надлежностима врши надзор над применом закона и других прописа којима се уређује заштита ваздуха од загађења , за које дозволу за изградњу дају надлежни органи општине Темерин;

надзор над применом закона и других прописа којима се уређује заштита од штетног деловања буке; 
надзор над спровођење мера заштите животне средине дефинисаних студијом о процени утицаја и налагање подношења захтева за одлучивање о потреби израде студије о процени утицаја на животну средину;
надзор над активностима сакупљања, привременог складиштења и транспорта инертног и неопасног отпада на локацији власника отпада за које надлежни орган општине Темерин издаје дозволу;
Контрола испуњености прописаних услова из области заштите животне средине за обављање делатности;
Заштита од нејонизујућег зрачења у објектима за које одобрење за изградњу и почетак рада даје надлежни орган општине Темерин;
Вођење посебних евиденција у складу са законом , као и други послови инспекцијског надзора у области заштите животне средине;
Контрола спровођења мера заштите ,очувања и коришћења заштићених природних добара;

Врши ванредни инспекцијски прегледи по поднетим представкама;

Доноси  управне акте у поступку инспекцијског надзора у области заштите животне средине;
Подноси захтеве за покретање прекршајног поступка;
Припрема извештаје  и информације о извршеном инспекцијском надзору; 
Сарађује са другим инспекцијским и другим  органима

Врши увид у документа других органа ради спровођења инспекцијског поступка.

Прописи по којима поступа инспектор за заштиту животне средине
1. Закон о управљању отпадом

2. Закон о заштити од буке

3. Закон о заштити ваздуха

4. Закон о заштити од нејонизујућег зрачења

5. Закон о процени утицаја на животну средину

6. Закон о заштити животне средине
7. Закон о интегрисаном спречавању и контроли

8. Закон о хемикалијама
9. Закон о општем управном поступку

10. Закон о прекршајима

11. .Закон о општем управном поступку
У складу са чланом 10 Закона о инспекцијском надзору, инспектор за заштиту животне средине је донео План инспекцијског надзора  за 2017 годину, на који је Сектор инспекције заштите животне средине, Одељење за поверене послове,Министарства заштите животне  средине дало позитивно мишљење.

У овом периоду вршени су редовни инспекцијски надзори, ванредни инспекцијски надзори ,контролни инспекцијски надзори и саветодавне посете.

Укупан број инспекцијских надзора је 85,од тога 42 је планираних.

Инспектор за заштиту животне средине  општинске управе Темерин је похађао у 2017 години обуку у вези примене новог Закона о инспекцијском надзору у организацији  Министарства за заштиту животне средине.
 У оквиру редовних надзора инспектор је вршио контролу оператера управљања отпадом  односно контролу издатих дозвола на основу Закона о  управљању отпадом.Инспектор је донео Решења о забрани  складиштења на спорним локацијама односно дат је рок привредним субјектима да отпад изместе на локације за коју су исходовали дозволу.

Редовне контроле су се односиле и на контролу мера прописаних Студијом о процени утицаја на животну средину.На основу издатитих сагласности на Судије о процени утицаја на животну средину и теренске контроле утврђено је да велики број пројеката никада није ни реализован док је у међувремену и  један део реализованих пројеката   затворен.

Ванредни инспекцијски надзор рађен је  на основу поднетих представки или захтевима надзираних субјеката.Ванредни инспекцијски надзор се односио на енергетске објекте  који су захтевали извештај инспектора за заштиту животне средине као саставни део документације за издавање лиценце за енергетску ефикасност, испуњеност еколошких услова ради конкурса за подстицајна срества у вези отпада, пријаве које се односе на одлање отпада нерегистрованих субјеката и друге пријаве у вези одлагања отпада,пријаве на буку у регистрованим и нерегистрованим субјектима, пријаве на загађење ваздуха.

Инспектору је поднешено пет захтева за израду извештаја о испуњености услова са становништа заштите животне средине за енергетске објекте а у вези исходовања енергетске лиценце на основу Закона о енергетици.

Поднешено је  осам пријава на буку која потиче од рада металских радионица,аутоперионице,пилана и угоститељских делатности.

Инспектор је донео Решење којим је наложено мерење  буке од стране овлашћене институције,односно свођење буке у дозвољњне границе.

Поднешена је пријава на рад силоса-сушаре због стварања буке-прашине .Извршена су мерења и предузете су мере у складу са Законом.

Саветодавне посете су вршене у складу са Законом о инспекцијском надзору код оператера који се баве управљањем отпадом ,угоститељских објеката који поседују музичке уређаје као и  дугогодишњег оператета који се бави пријемом пољопривредних производа, металским радионицама.Оператери су упознати са новим инспекцијским законом .

Поступајући према Закону о инспекцијском надзору вршена су обавештења надзираних субјеката о инспекцијском надзору .Прикупљени су подаци о надзираним субјектима по службеној дужности.

У вези   предузећа које се бави пољопривредним производима а на основу пријаве на рад општинског инспектора спроведена је контрола над радом опшинског инспектора од стране Министарства за заштиту  животне средине. Нису нађене неправилности у раду општинског инспектора за заштиту животне средине 

У складу са усвојеним Законом о инспекцијском надзору, један од приоритета је био и инспекцијски надзор нерегистрованих субјеката.

Инспектор је заједно са другим инспекорима  а на основу пријава и сазнања вршио контолу нерегистрованих  потенцијалних субјеката . 

На основу новог инспекцијског Закона инспектор је израдио Годишњи план инспекцијског надзора  за 2018 годину и доставио Министарству за заштиту животне средине на усвајање.

Министарство  заштите животне средине дало је позитивно мишљење на план инспектора .

У области заштите природе јединици локалне самоуправе је поверено вршење инспекцијског надзора и заштићеним подручјима које проглашава надлежни орган јединице локалне самоуправе.Инспектор је донео Решење којим је наложено ЈКП Темерин да изради План управљања заштићеног природног добра Споменика природе и изради годишњи програм управљања заштићеног природног добра. 

Последњих неколико година донети су бројни закони и подзаконски акти из области заштите животне средине са циљем да се наше законодавство усклади са захтевима директива ЕУ.

У бројним областима је неопходно да инспекција има добру сарадњу са другим органима,инспекцијама и пре свега  јасне инструкције Министарства заштите животне средине о приоритетима рада на свим нивоима,усклађеност Кординационих тела на свим нивоима а инспектор да то све спроводи.

                                                                       Инспектор  за заштиту животне средине

                                                                               Јела Дакић, дипл.инг.технонологије

